

Studijski program	DENTALNA MEDICINA				
Ciklus	INTEGRIRANI	Vrsta	SVEUČILIŠNI		
Smjer	-	Modul	-		
Godina studija	4.	Semestar	VIII		
Naziv predmeta	ORALNO ZDRAVLJE	Kod predmeta	MFDM108		
ECTS	1,0	Status	IZBORNI MALI		
Broj sati nastave		Predavanja	Vježbe	Seminari	Praksa
		12	3	5	0-
Nastavnici	dr sc Zorana Ivanković Buljan, docent				
	dr sc prim Ines Musa-Trolić, docent				
	Romana Jelavić, dr. med. dent.				
Ciljevi predmeta	<p>Cilj nastave iz kolegija Oralno zdravlje je osposobiti studenta da upozna sve one elemente koji utječu na oralno zdravlje populacije, kao i načine njihove prevencije. Bitno je da spoznaju važnost edukacije roditelja, djece te odgojnog osoblja u prevenciji nastanka karijesa i ostalih oralnih bolesti.</p> <p>Obučiti studenta specifičnim znanjima kako bi poboljšali održavanje oralne higijene i zdravlja zubi kroz radionicu oralne higijene i osvijestili važnost pravilnog i redovitog održavanja zdravlja oralne šupljine.</p> <p>Osposobiti studenta kako novostečeno znanje prenijeti budućim pacijentima kroz obuku djece i odraslih u vrtićima, školama i raznim ustanovama.</p> <p>Osposobiti studenta kako prići i educirati trudnice, slijepce, gluhe i osobe sa raznim sindromima, nepokretne osobe i kako se odnositi u svim situacijama koje zahtijevaju iznimnu pozornost zdravstvenog osoblja jer su specifične na svoj način.</p>				
Ishodi učenja predmeta	Ishod učenja (IU) Student:		Kod ishoda učenja predmeta	Kod IU na razini studijskoga programa	
	Objašnjava javno zdravstvene čimbenike rizika za oboljenja usta i zubi na lokalnom i nacionalnom nivou, sve strategije koje se sprovode u izradi preventivnih programa te procjenu njihovih prednosti i nedostataka.		IU-MFDM108-1	IU-DM17	
	Analizira promicanje preventivnih, terapijskih, istraživačkih i organizacijskih pristupa <i>oralnom zdravlju</i> kao dijelu <i>općeg zdravlja</i> .		IU-MFDM108-2	IU-DM12	
	Samostalno planira primjenu i sprovođenje preventivnih mjera za sve uzraste te biti upoznat sa sprovođenjem mjera za očuvanje oralnog zdravlja kod osoba s posebnim potrebama i sistemskim oboljenjima, nagluhima i slijepima.		IU-MFDM108-3	IU-DM8	
	Poznaje važnost čimbenika koji utječu na oralno zdravlje kao što su pravilna oralna higijena, pravilna prehrana, opće zdravlje te društveno-kulturne okolnosti.		IU-MFDM108-4	IU-DM8 IU-DM9	
	Obavlja prevenciju karijesa u raznim dobnim skupinama, od vrtičke do gerijatrijske populacije kako bi se svakoj od ovih skupina prilagodili i približili sa edukacijom o oralnom zdravlju na njima primjeren i razumljiv način te na Dan oralnog zdravlja organizirali posjet školi, vrtiću ili specijalnoj ustanovi gdje može pokazati znanja stečena na nastavi.		IU-MFDM108-5	IU-DM13	
Preduvjeti za upis predmeta	Sukladno pravilniku o integriranom studiju				
Sadržaj predmeta	Tjedan/turnus	Tema			
	1.	<b>SEMINARI- TEME:</b> S1. Javno oralno zdravlje- povijest prevencije. Ciljevi i smjernice Svjetske zdravstvene organizacije S2,3. Definicija i podjela preventivne stomatologije- osnova zaštite oralnoga zdravlja (2 šk. sat)			

		<p>S4. Utjecaj sline i prehrane na oralno zdravlje  S5. Utjecaj zubnog plaka na razvoj karijesa i bolesti potpornih tkiva zuba.</p> <p><b>PREDAVANJA – TEME:</b>  P1. Mehanička kontrola naslaga na zubima  P2. Kemijska kontrola naslaga na zubima  P3. Fluoridi i klorheksidin  P4. Oralno zdravlje trudnice i dojenčeta  P5. Održavanje oralnog zdravlja mliječnih zuba  P6. Održavanje oralnog zdravlja odraslih osoba i kod osoba sa specifičnim potrebama .  P7. Održavanje oralnog zdravlja mješovite denticije i adolescenata  P8. Dentalnomedicinska skrb u djece sa smetnjama u razvoju  P9. Dentalnomedicinska skrb u pacijenata sa dijabetesom  P10. Dentalnomedicinska skrb u osoba s poremećajem prehrane  P11. Dentalnomedicinska skrb u autističnih poremećaja  P12. Dentalnomedicinska skrb u nagluhih i slijepih osoba.</p>									
Jezik	Hrvatski jezik										
E-učenje	Nastava se izvodi uživo i online.										
Metode poučavanja	Predavačke, participativne i interaktivne.										
<b>Oblici provjere znanja (označiti - Bold)</b>											
Vrsta predispitne obveze						Vrsta ispita					
kolokvij	seminarski rad	esej/referat	<b>praktični/projektni zadatak</b>	ostalo		pismeni	usmeni	praktični			
<b>Alokacija ECTS bodova i udjela u ocjeni</b>											
Obveze studenata		Kod ishoda učenja		Sati opterećenja		Udio u ECTS-u		Udio u ocjeni			
Pohađanje nastave				20		0,65		0%			
Projektni zadatak-izrada promotivnih materijala i odlazak u vrtiće, škole		IU-DM11 IU-DM12		10		0,35		0%			
Ukupno				30		1		100%			
<b>Način izračuna konačne ocjene</b>											
Upisuje se samo kolokvirao/la.											
Literatura (označiti)	Naslov (naziv, autor, godina)	Izdanje		Jezik				Vrsta djela			
		vlastito	ost.	hrv.	engl.	ost.	višejez.	knjiga	članak	skripta	ost.
Obvezna	1. Ante Ivanković. Stomatologija za medicinare. Fram Mostar, 2004.	x		x				x			

	2. Bakarčić D, Ivančić Jokić N. Osnove prevencije karijesa. Web knjižara, 2013.		x	x				x			
	3. Jurić H, i sur. Dječja dentalna medicina. Zagreb:Naklada Slap; 2015		x	x				x			
Dopunska	Glažar I i sur. Priručnik oralne higijene. 2017.		x	x				x			
Dodatne informacije o predmetu:											
<p>Nastavni sadržaj predavanja izbornog kolegija <b>Oralno zdravlje</b> obuhvaća uvodne cjeline u kojima se definiraju pojmovi vezani sa čimbenicima rizika, vanjskim i unutarnjim čimbenicima organizma koji su odgovorni za nastanak karijesa, te osnovnim načelima i metodama prevencije koji su bitni za oralno zdravlje u svim dobnim skupinama.</p> <p>Prije pristupa vježbama studentima će kroz radionicu održavanja oralne higijene nastavnik pokazati sve o pravilnoj njezi zuba i usta kako bi bili spremni stečena znanja pokazati budućim pacijentima i djeci u školama i vrtićima.</p> <p>Na dan oralnog zdravlja posjetiti odabranu školu ili vrtić i pokazati sve naučene vještine u edukaciji najmlađih pacijenata o pravilima održavanja oralne higijene i uzimanja nekarijesogene hrane.</p> <p>Materijale napravljene na radionicama u ovom predmetu (postere, letke, edukacijske listiće) prezentirati kao podsjetnik na očuvanje zdravlja zubi mliječne, mješovite te trajne denticije kao i u razdoblju trudnoće. Cilj je osvijestiti važnost pravilnog i redovitog održavanja oralnog zdravlja raznih populacijskih skupina.</p>											